

14 省份前三季度 GDP 出炉

京沪增速低于全国水平

本报综合消息 目前,中国各省份正陆续公布今年前三季度经济运行情况。据不完全统计,截至10月21日,全国已有北京、上海、广东等14个地区公布了前三季度GDP数据,其中,重庆以11%的增速位居第一,而北京和上海的增速则低于全国水平。

京沪前三季度 GDP 增速低于全国水平

国家统计局10月19日公布的数据显示,前三季度GDP为487774亿元,按可比价格计算,同比增长6.9%。此后,各地陆续公布前三季度经济运行情况。

据不完全统计,截至10月21日,北京、上海、广东、重庆、天津、浙江、四川、贵州、湖北、湖南、河南、云南、甘肃、青海等14个省份的前三季度GDP数据均已出炉。

在这14个省份中,与全国水平相比,仅北京和上海前三季度GDP增速低于全国水

平,分别为6.7%和6.8%,其余地区GDP增速均高于全国水平。

在这14个省份中,重庆前三季度GDP增速最高,达11%,贵州以10.8%的增速排名第二,这两地也是目前仅有的前三季度GDP增速依旧保持两位数的地区。

多地前三季度 GDP 增速较上半年回升

与上半年经济增速相比,广东、贵州、湖北、湖南、河南、云南、青海等多地前三季度GDP增速出现回升。其中,广东前三季度GDP增速为7.9%,比上半年提高0.2个百分点,河南和青海前三季度GDP增速均比上半年提高0.4个百分点,回升幅度较大。

此外,一些地区前三季度GDP增速则较上半年出现回落,其中,北京和浙江前三季度GDP增速均比上半年回落0.3个百分点,上海前三季度GDP增速比上半年回落

0.2个百分点。

浙江省统计局在发布数据时表示,目前国际国内经济环境复杂严峻,经济分化态势较为明显,部分企业生产经营困难,市场风险隐患尚存,实现全年预期目标还需付出更大努力。

据悉,在近日举行的部分省(区、市)负责人经济形势座谈会上,国务院总理李克强对地方经济作出了判断和要求:“地区经济走势呈现分化”“要充分发挥中央和地方两个积极性”“对懒政怠政和不作为的干部要严肃追责”。

多地加码稳增长力度 冲刺四季度

事实上,近日,多地相继召开会议部署四季度经济工作,各省份大都提到经济下行压力较大,并部署了一系列稳增长措施。

河南前三季度GDP增速较上半年回

升,但河南在10月19日的省政府常务会议中指出,河南经济形势逐步好转,但是回升向好的基础还不稳固,下行压力依然很大,要“全力冲刺,坚决打赢稳增长保态势攻坚战”,并要求“巩固扩大房地产业回暖势头”“加快重大项目建设进度”。

广东提出,做好四季度经济工作,要抓好基础设施建设。加快财政资金支出进度,没有开工的要千方百计抓紧开工,在建项目要尽力加快推进;湖北则提出,全力打好稳增长、保目标的攻坚战,在三大需求中重点抓投资,狠抓重大项目招商引资、签约落地和建设推进。

民生证券宏观研究员朱振鑫表示,由于四季度GDP占全年GDP比重较高,中央和地方势必将继续加大稳增长和改革力度,预计随着稳增长和改革措施发挥作用,四季度经济将略有回升。

(李金磊)

王学岭书法作品入藏市博物馆

□晚报记者 王晨

本报讯 10月22日,“大道周口——王学岭诗文书作”入藏开展仪式在市博物馆举行。王学岭创作的182幅作品正式入藏市博物馆,市民即日起可进馆参观。

王学岭身在京城,心系家乡,历时5年深入研究家乡悠久厚重的历史文化,自

创诗词赋联,精心创作182幅书法作品。“大道周口——王学岭诗文书作”先后在国家博物馆、河南美术馆展出,受到社会各界广泛好评,在全国书法艺术界产生了强烈反响。

当日,满载王学岭的桑梓之情,他创作的182幅书法作品正式入藏市博物馆,并与家乡人民见面。

我市曲艺节目全国夺银奖

□晚报记者 王晨

本报讯 近日,从刚刚闭幕的全国首届河南坠子大会上传来好消息,我市曲艺家协会选送的作品《歌颂焦裕禄》《罢宴》双双荣获银奖。这是我市曲艺演员首次在全国大赛上获奖。

此次获奖的河南坠子作品《歌颂焦裕

禄》由沈丘县文联选送,该作品通过对焦裕禄事迹的叙述,表达了河南人民对他的怀念和敬仰,用河南坠子的形式歌颂焦裕禄,是新时期传统曲艺宣扬主旋律的成功探索。《罢宴》由郸城县文联选送,该作品歌颂了党员干部遵守八项规定、严于律己、清正廉洁的高尚品格,主题鲜明,唱腔优美,受到评委和观众的一致好评。



防治高血压 义诊进社区

近日,周口市中心医院高血压科的医生、护士来到建业森林半岛小区,举行了“高血压病预防和诊疗”宣传咨询活动,他们不仅为到场的居民开展了防治高血压知识讲座,还为居民免费测量了血压。

通讯员 王保功 摄

太康县:

提升文明素养 打造魅力太康

□晚报记者 张肇

本报讯 全市精神文明建设工作会议暨文明周口建设推进大会召开之后,太康县及时召开县委常委会议,学习传达贯彻有关文件和会议精神,结合太康发展实际,提出了“创新活动载体,打造太康品牌,树立太康形象,服务太康发展”的总体要求,围绕三大创建,健全组织体系,构建有力载体,开展文明创建活动。

为加快文明太康建设的全力推进,太康县成立了文明太康建设领导小组,明确专人负责创建工作,及时召开全县文明太康建设动员大会,认真学习贯彻《关于推进文明周口建设的实施意见》,制定下发《太康县关于推进文明太康建设的实施意见》。为营造浓厚氛围,太康县在该县主要

新闻媒体开展了集中宣传活动,仅县城就投入资金67万元,在主干道和交通路口制作大型公益广告牌32块、灯杆公益广告牌560块,制作以“中国梦”“践行和培育社会主义核心价值观”“文明河南”为主题的墙体公益绘画3100平方米。此外,太康县还开通“文明太康建设在行动”“太康宣传”“魅力太康”官方微信、微博平台,实时传递正能量。

近年来,太康县把文明周口建设、培育和践行社会主义核心价值观作为提升太康形象和综合实力的重要载体,动员组织广大干部群众在文明服务、文明执法、文明经营、文明交通、文明旅游和文明餐桌等方面深入开展形式多样的创评活动,使文明周口建设工作在太康稳步推进、有序开展,为推动太康崛起、富民强县凝聚

起强大的正能量。同时,该县积极开展节俭养德活动,结合太康实际,突出两个重点领域和4个重点人群,把节俭节约纳入生产、流通、消费各个环节,融入每一个家庭、每一个公民衣食住行各个方面,不断提升广大群众厉行节约、反对浪费的思想自觉和行动自觉。

据了解,下一步,太康将继续开展文

明城市、卫生城市、园林城市创建活动;开展文明村镇建设活动,彻底解决村镇脏、乱、差、堵等影响民生的突出问题;开展十星级文明户、孝顺媳妇、文明家庭的评选活动,改善村风、民风;开展文明单位评选活动,让非公有制企业参加进去,让每个公民、每个单位都成为文明周口的传播者、践行者,为太康崛起汇聚正能量。

